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Ata da 340  sessão ordinária do dia 25 de outubro de 2024, às dezessete horas e trinta minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Nova Russas, situada a Rua Coronel Antônio Rodrigues Veras, 

n° 1110, Bairro Centro, desta cidade. Solicitada a chamada, foi constatada a presença dos 

vereadores: Antônio Carlos Araujo Martins, Francisco Antônio Marques de Sousa, Francisco 

Adalberto Tavares Filho, Keyla Maria Guerreiro de Sena, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira 

Freitas, Raimundo Francisco Pereira de Oliveira, Sebastião Rodrigues Mano, Maria do Socorro 

Holanda Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa Magalhães, Luís Correia Nunes Filho, 

Vanda Calaça Monteiro da Silva. Solicitado do 1° secretário a leitura da ata da sessão anterior, 

na qual foi aprovada pelos vereadores presentes. Solicitado do secretário a leitura das matérias 

protocoladas junto a Câmara Municipal, as quais foram as seguintes: Votação em 2 1  turno da 

Proposta Orçamentária. Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 027/20224 que "ESTIMA 

A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS, PARA O EXERCÍCIO FINACEIRO 

DE 2025". Solicitado o parecer da comissão de Justiça e Redação, de Finanças e Orçamento, de 

Educação, Cultura e Assistência Social, de Obras, Meio Ambiente e Serviços Públicos, na qual 

todas manifestaram pela aprovação, acompanhado pelo voto unanime dos demais presentes. 

Leitura da INDICAÇÃO N° 104/2024 de autoria da vereadora Socorrinha Holanda que "INDICÂ.\\ 

IMPLANTAÇÃO  DE 2 ESPAÇOS PÚBLICOS INCLUSOS DE ESPORTE E LAZER NAS ÁREAS ' 

PERIFÉRICAS (CAMPO JOVINÃO/CAMPO AVIAÇÃO." A indicação foi apreciada e aprovada por 

unanimidade. Leitura do REQUERIMENTO N° 078/2024 de autoria do vereador Luizinho 

Correia que "SEJA PROVIDENCIADO, COM URGÊNCIA, ESTUDO TÉCNICO E SE NECESSÁRIO, A 

COLOCAÇÃO DE 03 MANILHAS PARA ELEVAR A CAIXA D'ÁGUA NA LOCALIDADE DE MANDU".Ç 

O requerimento foi aprovado pelos vereadores presentes. Iniciado o uso da palavra o vereador 

Antônio Carlos parabenizou a administração municipal pelo trabalho de pavimentação asfáltica, 

especialmente na Vila França, destacando a satisfação da comunidade local ao receber o asfalto, 

uma melhoria que, segundo ele, é mais requisitada do que o calçamento e transforma as regiões 

beneficiadas. Informou que na próxima semana apresentará um pedido para a instalação de um 

reservatório de água em Timbaúba ou Vila França, visando facilitar o abastecimento, já que ainda 

há falta de água em algumas áreas. Enalteceu o impacto positivo das obras, que promovem o 

desenvolvimento e elevam a qualidade de vida da população. Convidou todos para o 

encerramento das festividades de São Francisco em Canidezinho e propôs uma Moção d 
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Congratulações pelo Dia do Servidor Público. O vereador Coca parabenizou os servidores 

pblicos pelo Dia do Servidor, que será comemorado na próxima segunda-feira, 28 de outubro, 

reconhecendo a dedicação de todos que atuam tanto no legislativo quanto na prefeitura, 

segurando um serviço de qualidade para a população de Nova Russas. Informou que o 

sindicato dos servidores, do qual é vice-presidente, está organizando uma celebração especial 

para o dia 30 de novembro, permitindo um momento de confraternização entre servidores de 

diversas áreas. Finalizou desejando um ótimo fim de semana a todos. Em seguida, a vereadora 

Socorrinha Holanda iniciou sua fala cumprimentando os colegas vereadores, a diretoria e os 

evidores públicos da Câmara, antecipando felicitações pelo Dia do Servidor Público. Em 

seguida, apresentou uma Moção de Condolências à família de Antônia Souta Barbosa, conhecida 

como Tieta, uma amiga de infância com quem havia recentemente retomado contato após 

muitos anos. Destacou a amizade profunda que compartilhavam e relembrou com carinho os 

momentos vividos juntas. A vereadora também apresentou uma segunda Moção de 

Condolências pela perda de Maria Margarida de Paiva Pontes, outra amiga de longa data, 

recordando os momentos de convivência, as noites ouvindo rádio e relembrando histórias. 

Emocionada, expressou suas sinceras condolências às famílias. O vereador Luiz Denílso!\'\ 

cumprimentou os presentes e abordou duas questões da pauta. Primeiramente, parabenizou 

todos os servidores públicos de Nova Russas, reconhecendo o trabalho dos servidores da 

administração e da Câmara, desejando-lhes saúde, paz e sucesso no Dia do Servidor Público, 

comemorado em 28 de outubro. Em seguida, apresentou uma Moção de Congratulações pelo 

aniversário de Washington Pedrosa, destacando sua personalidade pacífica, dedicada ? 

regadora, qualidades que o tornam querido entre a classe política e um exemplo de harmonia 

e respeito. E não havendo mais nada a tratar, o presidente declarou encerrada a 34a  sessão 

ordinária do corrente ano e solicitou ao primeiro secretário que lavre a presente ata e que aiós 

lida e discutida será assinada pelos vereadores presentes. 1 í 

Palácio Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 25 de outubro de 2024. 



1 

1, 

CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS 
Rua Coronel Antônio Rod igues n 1  1110, Centro, Nova Russas - CE 

CEP: 62.200- O CNPJ: 00.613.474/0001-09 

Sebas i ues Mano 

Presidente 

Maria Socorro Ho) nda Rosa Pedrosa 

Vice-presidente 

iãireitas 

Secretário 

~á aca Vanda 	aça rrni rii 
21  Secretária 

4v0 
o 

\ 

3 



-•-;----. 
r/ 

- 

N 

 1 

'CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS 

EX. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA RUSSAS 
-CE. 

INDICAÇÃO NÚMERO 11O24 .  

Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, vereadora que a esta subscreve, no 
uso de suas atribuições parlamentares INDICA a Sra. Prefeita Municipal 
Dra. Giordanna Mano e à Secretaria Municipal competente, após a devida 
oitiva plenária, a revitalização e construção de área de lazer em volta da lagoa 
localizada na saída para a localidade de Recanto desta cidade, sugerindo 
ainda que fosse observado a construção do "Parque Raquel de Queiroz" que 
transformou a área conhecida como alagadiço, localizada entre as ruas 
Bezerra de Menezes e Sargento Hermínjo em Fortaleza-CE. 

Socorri a Holanda 
Vereadora 
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